Bilan CO, en 2021

Modes actifs et transports en commun :
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Bilan CO, en 2021 0,27 tCO,/an

Impact du rationnement d'ici 2050

Pour simplifier on étudie I'impact du rationnement sans intégrer les potentiels changements dans la vie
des personnes au fil du temps (changement de travail, déménagement, évolution au sein de la famille, ...)

7 + 0,11 tCO, (+41%)

Bilan CO, Quota
% excédentaire

en 2021

0,27 tCO,
- 0,02 tCO, (-7 %)
Effort mesuré

2030 2040

Pistes d'action

Aucun changement
nécessaire

- Développer le covoiturage
dans la mesure du possible
entre les différents trajets

en voiture des enfants durant
la semaine.

Avec le rationnement,
Janine pourra maintenir
cette organisation
jusqu'en 2030, puis
devra réorganiser

les déplacements

de ses enfants

d'ici 2040 et 2050.
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- 0,25tCO, (-93%)
Effort important

2050

- Privilégier, pour les petits
trajets, des modes de
déplacements actifs ou bien
les transports en commun
pour aller chez Janine (comme
Sabrina).

- Puisque ce sont les
déplacements des enfants,

ils compléteront avec leurs
propres quotas pour venir voir
Janine si nécessaire.



